

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эльвира

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2017 22:46:59

формирования заключения врача: 25.12.2017 14:52:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295361/answer/295391>



Заключение врача

Добрый день! 1) Если нефротома функционирует нормально, то операцию можно делать в плановом порядке, без спешки. 2) Как правило, в такой ситуации делают контактную литотрипсию через уретероскоп (КЛТ). Реже применяют дистанционную литотрипсию, если камень виден на рентгене (он рентгенконтрастный) и его можно вывести под удары головки ДЛТ, чтобы не закрывали кости таза. Но если камень стоит долго в мочеточнике (более 1-2 месяца), то эффективность ДЛТ по сравнению с КЛТ ниже, особенно, если камень локализуется в нижней трети мочеточника. Удачи!